## アサヒビール株式会社「協働の川づくり事業」パートナーズ協定

・「仁淀川流域の清流保全活動」パートナーズ協定締結式

日時: 平成 26 年 2 月 25 日 (火曜日) 14 時 10 分から 14 時 20 分

場所:高知県庁本庁舎2階 第1応接室

## 〇「仁淀川流域の清流保全活動」パートナーズ協定締結式

協	定		者	アサヒビール株式会社、仁淀川流域交流会議、高知県
協	定	期	間	平成26年2月25日 から 平成28年2月24日 まで
協	定 0	л <del>I</del> III	要	アサヒビール株式会社より「仁淀川流域交流会議」に寄付金を贈呈い
		ソ阪		ただき、仁淀川流域の清流保全活動を協働で進めていきます。
寄	1	<b>寸</b>	先	仁淀川流域交流会議
協	定糸	帝結	式	aux 😩 aux 😩 aux
业	$\Box$	ョの様	구	・



## 左から

仁淀川流域交流会議会長代理 中嶋高知市副市長、高知県知事 尾﨑正 直、アサヒビール 四国統括本部 板倉本部長、高知支社 小山支社長



## 左から

高知県知事 尾﨑正直、仁淀川流域交流会議会長代理 中嶋高知市副市 長、アサヒビール 高知支社 小山支社長、四国統括本部 板倉本部長